Vraag

Antwoord

Opgave 3 — Aarde: Klimaat van Madagaskar

10

maximumscore 2

Voorbeelden van een juiste uitleg zijn:

* Injuli is heel Madagaskar onder invloed van hoge luchtdruk (oorzaak)

« waardoor de lucht daalt (en meer waterdamp kan bevatten) (gevolg)

of

* Injanuari is heel Madagaskar onder invloed van lage luchtdruk
(oorzaak)

» waardoor de lucht opstijgt (en er meer condensatie optreedt) (gevolg)

maximumscore 2
* de overheersende windrichting / de zuidoostpassaat
* hetreliéf / de noord-zuid lopende bergketens

maximumscore 3

+ chemische verwering

* De gemiddelde temperatuur is hoog (boven de 20°C)
+ Ervalt veel neerslag (= 2000 mm / jaar)

Scores
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